

# Узбекистан и Швейцария активизируют сотрудничество в культурно-гуманитарной сфере



Об этом говорится в статье, опубликованной на немецком информационном портале «Uzbekistan Online», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Материал посвящен семинару-тренингу, проведенному в Термезском педагогическом университете совместно с посольством Швейцарии в Ташкенте.

Целью мероприятия было знакомство с современным развитием, культурой, традициями и обычаями народов Узбекистана и Швейцарии. При этом сообщается, что представителю швейцарской дипмиссии в Ташкенте была представлена информация о всенародном весеннем празднике Навруз, который в скором времени будет широко отмечаться в Узбекистане, в том числе и в городе Термезе. Особое внимание уделяется жизнеутверждающим идеям и гуманистическому духу Навруза. В частности, отмечается, что «характерной чертой Навруза является то, что он зовет людей не хранить в сердце обиду и боль, уметь прощать и в любой ситуации жить с надеждой на светлые дни и верой в будущее. Ибо Навruz – праздник духовного и морального очищения и его девиз – каждый должен творить добро ежедневно!».

В рамках семинара-тренинга, наряду с ознакомлением с современным развитием и культурой Швейцарии, узбекские студенты также представили свои проектные работы.

Особо подчеркивается получение студентами качественного высшего образования, которое играет важную роль для молодежи Узбекистана в современных условиях.

В ходе пребывания в Термезе представитель швейцарской дипмиссии также имела возможность ознакомиться с уникальными историческими памятниками города. В частности, на нее произвели сильное впечатление мемориально-культовый комплекс Султан Саодат, мавзолей Кокилдор-ота, дворец Кирк-киз, городище Старый Термиз, мавзолей Хакима Термези и другие самые посещаемые иностранными туристами достопримечательности города.

“В целом, проведенное мероприятие способствовало открытому диалогу, обмену мнениями, идеями. Стороны выразили заинтересованность в укреплении контактов, дальнейшем тесном сотрудничестве и реализации новых совместных образовательных проектов”, - резюмирует немецкое издание.

## [Источник](#)